

沈雷

《文汇报》体育部主任



博洛尼亚 平手 乌迪内斯

竞彩不让球推荐:3、1
盘口推荐:博洛尼亚

博洛尼亚遇弱则强主场拿分

本周中,意甲将举行第16轮赛事,其中博洛尼亚将在主场迎战乌迪内斯。博洛尼亚目前已是6轮不胜,其中近4场全部打平,有趣的是,该队在本赛季前11轮比赛全部分出胜负,从第12轮开始出现平局,一下就是四连平。不过仔细分析博洛尼亚的战绩不难发现,该队本赛季联赛所输7场球,除了赛季初不敌升班马贝内文托外,其余6个对手全部是争夺欧战资格的强队,而对中下游球队,博洛尼亚的得分概率极大。博洛尼亚目前受到一定程度的伤病影响,其中后腰梅德尔和左边锋桑索内的缺阵对球队实力有明显影响。不过主帅米哈伊洛维奇一向善于

提拔新人,中场的舒滕、斯万博格等人迅速打上主力,而人手较少的锋线,米哈坚持将老将帕拉西奥用作伪中锋,利用左路巴罗的冲击力和中场索里亚诺的后插上制造杀机。尽管过去4场均为平局,但博洛尼亚在场面上发挥得不错,除了上一轮0比0战平佛罗伦萨双方均无进球外,其余三场比赛博洛尼亚均在落后的情况下追平对手,尤其是主场出战强队亚特兰大,能从0比2的不利情况下最终抢得1分,殊为不易。乌迪内斯曾在去年11月下旬起打出一波三连胜,一举从降级区爬升到中游,但“乌鸡”近几轮又陷入低迷,近4轮

只打进2球。攻击效率低是乌迪内斯本赛季一直存在的问题,在中锋拉萨尼亚状态低迷的情况下,该队一直找不到解决办法。前14轮比赛(该队少赛一轮),乌迪内斯的锋线球员有4人出场10场及以上,2人出战9场,但无一人出场总时达到90分钟,主教练戈蒂一直在尝试锋线各种组合,但看起来没人令他满意。而德乌洛费乌和奥卡卡受伤缺阵,将令乌迪内斯在进攻线上的选择更为有限。本场比赛机构开出平手指数,纵向比较两队近六个赛季的交手指数历史,这一指数基本合理。综上所述,本场比赛看好博洛尼亚主场不败,竞彩不让球玩法推荐3/1。

老鬼

知名足球培训师



曼城状态恐难让尤文敢让就能赢

曼联 受半球 曼城

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:曼联

AC米兰 受平半 尤文图斯

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:尤文图斯

曼联VS曼城

曼联上周末的联赛主场再小胜维拉,积分榜上球队也是暂时排名英超联赛积分榜的第2名,虽然球队在本赛季防守上的表现稍显低迷,但目前进33球的攻击力似乎是英超球队中几个表现稳定的进攻组合之一。曼城上轮联赛客场强取切尔西,这亦是球队近来3轮联赛的连胜之势,这对于本赛季开赛季之后陷入低迷的曼城,表现出状态方面的逐渐反弹,只是球队目前主力阵容方面受到疫情影响,这可能是球队状态方面的软肋。本场比赛欧洲平均赔率给出3.512、3.668、1.974的数据,主胜和平赔指数之间的分布十分接近,客胜指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡,对位的主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平赔指数有小幅度的拉高。盘口方面给出主受让半球的中高水,上盘恐难出。

AC米兰VS尤文图斯

AC米兰上周末的新年首场联赛客场少踢1人依旧是2比0干净利落地取胜贝内文托,本赛季球队在15轮联赛之后以11胜4平强势领跑意甲联赛,防守方面球队的整体表现稳定。尤文图斯新年的首场比赛主场大胜乌迪内斯,球队本赛季在皮尔洛执掌下表现起起伏伏,目前14轮联赛之后有近一半的场次不胜,积分榜上球队也是只能位居联赛第五名。本场比赛欧洲平均赔率给出3.091、3.315、2.324的数据,三组数据压缩在窄小的范围内分布,客胜指数在后市的走势中趋向保守,对位的主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,居中的平赔指数在调整保持高水平分布。盘口方面给出主受让平半的高水,上盘可博。

宋承良

资深媒体人



毕尔巴鄂竞技 半球 巴塞罗那

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:毕尔巴鄂竞技

换帅如换刀? 巴斯克雄狮力保主场

本周周中是西班牙国王杯的比赛日,不过西甲7日凌晨有一场第二轮的补赛,毕尔巴鄂竞技主场迎战巴萨,少赛一场情况下,巴萨现在距离皇马还有8分,如果本场可以取胜毕尔巴鄂,积分榜排名可以上升到第三名,这对于球队来说多少是一个心理安全区域。去年12月初爆冷输给加迪斯后,巴萨联赛中成绩总体来说还算平稳,击败了莱万特、皇家社会、巴拉多利德和韦斯卡,但主场打平巴伦西亚和埃瓦尔还是有些可惜,这本应是一波六连胜的走势,虽然摆脱了起伏的状态,但巴萨距离真正应有的样子还差不少。梅西、德容甚至是布莱斯维特和登贝莱都有进球,但法国前锋格里兹曼就

是无法摆脱低迷的状态,事实上从他来到巴萨开始就始终找不到合适的位置和体系,这样的情况也令巴萨头疼,上一场比赛没有首发的格里兹曼本场比赛不出意外会顶替布莱斯维特出场,不过他的状态真的无法让人放心。毕尔巴鄂圣诞节假期后1胜1负,巴斯克德比输给皇家社会让管理层下决心换帅,上一场尽管1比0击败了埃尔切,但加里塔诺还是没能逃脱下课的命运,此前就和球队传出绯闻的马塞利诺正式接手,2019年9月从巴伦西亚下课,马塞利诺受到了几家西甲中游球队的邀请,他的到来应该会让毕尔巴鄂的整体实力有一定的提升,过去几年时间,马塞利诺算是西甲赛场上的一位带中

游球队非常有心得的主帅。当地媒体分析马塞利诺会使用自己最习惯的442阵型迎战巴萨,穆尼亚因和贝伦古尔打两翼,威廉姆斯则和比拉布雷搭档锋线,虽然执教首秀就面对强敌,但我相信熟悉西甲的马塞利诺能够做到无缝对接。这场比赛机构给出了巴萨客场让半的数据,两队实力和形象之间存在比较大的差距,本赛季巴萨虽然成绩下滑,但好歹并非完全失去战斗力,让半的数据对于入手巴萨来说还是有些便宜了,结合过往五场各项赛事在圣马梅斯球场毕尔巴鄂3胜1平1负的成绩,我看好巴斯克雄狮换帅后捍卫主场,本场比赛竞彩选择让胜,主队不败。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



曼联 受半球 曼城

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:曼联

联赛杯曼市德比,“红魔”主场不败

周四凌晨,将迎来第二场英格兰联赛杯半决赛的比赛,曼联届时将坐镇主场迎来曼城的挑战。这是本赛季两队的第二次交手,在英超当中的曼市德比,双方是0比0和气和收场,同时考虑到两队目前的状态都比较出众,可想而知本赛季第二次曼市德比充满悬念。曼联近期状态十分火热在上场联赛主场战胜维拉后已经取得过去6场各项赛事的第五场胜利,目前积33分排名联赛第2位,红魔主场表现稳定,近10场主场的比赛里不败率达到了八成。进攻端输出稳定均场攻入22球,但球队后防表现不佳均场失球达到14球,这带来了一定隐患。B费已经

成为曼联不可或缺的核心人物,整个2020年,B费在英超参与进球数为32球,其中18球和14次助攻的数据均列第二。曼城近期在联赛、杯赛双线告捷,在上场联赛做客击败切尔西后已11场比赛保持不败。球队攻防表现十分出色近10场比赛里共攻入了21个进球,而失球仅有3球。瓜迪奥拉在这段时间不时用343阵型与433阵型交替,不过他的传控挤压式打法并没有改变,曼城传控跑动能力颇为强悍,攻击线路相当流畅,此役势必考验曼联防守端抗击打能力。在上届联赛杯的半决赛较量,曼城就曾两回合3比2战胜曼联晋级,也为曼城增添信心。

这是曼联第16次杀入联赛杯半决赛(仅次于利物浦的17次),其中9次杀入决赛。曼城主帅瓜迪奥拉23场联赛杯战绩为17胜4和2负,失利的比赛全是对阵曼联,曼联主帅索尔斯卡亚对阵瓜迪奥拉6场3胜,对于瓜迪奥拉而言至少对战5次的主帅中对阵索尔斯卡亚输球率最高。曼城近5次联赛杯半决赛都能晋级并最终都能夺冠,若今届最终晋级决赛将是联赛杯历史上第2支连续4个赛季杀进决赛的球队(1981-1984年的利物浦)。本场比赛亚盘开出曼联受让半球,可见机构对于红魔起伏的状态有所忌惮,不过还是相信球队能在主场力保不败。

朱民

超G竞彩专家



AC米兰 受平半 尤文图斯

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:AC米兰

“老妇人”难破米兰金身

周中意甲将迎来双赛,而本轮赛事的焦点无疑将落在AC米兰与尤文之间的强强对话。红黑军团目前排名联赛第一,同时他们也是本赛季迄今为止五大联赛唯一保持不败的队伍,而老妇人虽然在过去的9个赛季中独占意甲冠军,但这个赛季他们联赛的表现起伏较大,目前在少赛一轮的情况下,已经落后米兰多达10分,如果说这个赛季尤文还想卫冕成功的话,那本场对阵米兰的比赛一定是不容有失的。

而C罗则依旧是目前尤文阵中最让人期待的球员。在上周末大胜乌迪内斯的比赛中,C罗上演了梅开二度,也凭借这两粒进球让他终于超越了此前球王贝利所保持的进球纪录,很多人也将本次老妇人之行,视为C罗能否打破米兰不败金身的一战,这不仅也是本场比赛的一大看点,同时也是本场购彩的一个热点,毕竟刚刚创造进球纪录的C罗,看上去也的确有些势

不可挡。由于近些年尤文对阵米兰的往绩优势较大,唯一落败的比赛也是由伊布压阵的米兰,而从目前的情况来看,伊布本场依旧很难复出,托纳利本场也将遭遇红牌停赛,此外加比亚、本纳塞尔登场的可能性也不高,因此就人员阵容来看似乎也是米兰那边吃亏不少。在这样的情况下,机构本场比赛给出了一个客让平半高水的亚指初盘,单就这个数据而言,机构多少还是在迎合着尤文这边输不掉,或者不能输的意思。从目前的积分形势来看,这个比赛也是客队看上去不能没有失,机构的盘面再继续指向尤文的话,无疑将进一步迎合市场看淡米兰,毕竟这个赛季米兰刚有崛起的态势,能够跨赛季保持27场比赛不败,相信这期间在红黑军团身上追联赛首败的购彩者不在少数,而看上去尤文又是一个终结者的不二人选,眼下人员状态又在米兰之上,如此一来的话除非后市尤文能有一波明显的降水,否则这个比赛笔者还是看好米兰至少能够拿分。